

# 美国或将再释放1500万桶原油储备

## 抵不上平常一天的消耗,对平抑油价恐难以立竿见影

### 观察

美国白宫10月18日披露,总统约瑟夫·拜登定于19日宣布旨在平抑国内油价的最新措施,包括按计划释放1500万桶原油储备供上市拍卖,并承诺“不够”再加。只是,这个释放量还抵不上美国平常一天的消耗,对平抑国内油价恐怕难以立竿见影。

拜登还将再次敦促国内石油企业提高产量并维持“适当”定价,以缓解油价飞涨局面。不过,鉴于当前全球经济普遍低迷,美国本土产油量短期内难有大幅增长。

#### 杯水车薪,“放油”难显效

按照不愿公开姓名的白宫官员18日向媒体吹风内容,拜登定于19日正式宣布从美国国家战略石油储备中释放1500万桶原油入市,作为应对主要

产油国近日决定从11月起大幅减产原油的举措之一。

这1500万桶原油是拜登3月宣布释放1.8亿桶战略石油储备计划中的最后一批。俄罗斯2月下旬对乌克兰发起特别军事行动后,美国、欧洲联盟等西方经济体对俄施加严厉经济制裁,导致全球石油、天然气等能源供应紧张、价格高涨。不过,美国释放石油储备之举未能有效平抑油价上涨趋势。

据路透社报道,拜登政府原计划11月结束1.8亿桶储备油拍卖程序,但卖出速度低于预期,夏天过后仍留下1500万桶,付诸拍卖后可于12月交付。一名高级官员说,“一旦形势需要”,政府会准备好释放更多储备油。

石油输出国组织(欧佩克)与非欧佩克主要产油国组成的“欧佩克+”机制本月早些时候决定,从11月起将月度原油产量在8月产量基础上日均下调200万桶,引发美方不满。拜登政府担心,此举将进一步推升美国国内油价。美国为此向其中东盟友、欧佩克领头羊沙特阿拉伯施压,希望暂缓一个

月实施减产决定,但未能如愿。

路透社评述,拜登上任时誓言削弱石油产业,试图推动美国迅速实现能源转型、不再依赖化石燃料,但乌克兰局势和通胀高企重塑了他的立场,如今试图运用联邦权力平衡美国石油。

只是,按照美国能源信息局的数据,1500万桶原油甚至不足美国市场一天的用量。

#### 补充储备,“降价”为前提

拜登还将公布补充战略石油储备的计划,但政府只能按照每桶67美元至72美元区间或更低水平的基准价采购。美国油市以纽约商品交易所上市的西得克萨斯中间基原油期货价为定价基准。

白宫官员说,拜登希望这个定价计划向消费者和石油生产商传递信号,“他在呼吁美国私营企业做到两点,一是接收这一信号,提高产量、增加投资;二是确保在赚取利润,从这类

市场获益的同时,能继续给消费者开出合适的价格”。

近几周来,美国油企日益担忧拜登政府为了补充日益萎缩的石油库存,可能会采取禁止或限制汽油或柴油出口的“激烈”措施。它们呼吁政府明确排除这一政策选项,但白宫没有松口。眼下,美国战略储备还剩下约4亿桶,是1984年以来最低水平。

美联社报道,由于全球经济趋势较弱,美国石油供应量准有大幅增加,目前仍未恢复到新冠疫情暴发前日产量大约1300万桶的水平,还差100万桶左右。美国政府上周下调对明年国内产油量的预测数据,比9月预测的数量日均减少27万桶;全球产油量也将比9月预估日均减少60万桶。

美联社报道指出,美国油企更希望政府开放更多联邦下属油田开采权、批准输油管道建设项目、重新调低税率等,而拜登选择采取释放石油储备、施压“欧佩克+”产油国增产等措施,抑价效果并不明显。

据新华社电



### 欧洲首个5G智慧铁路港在匈牙利启用

10月18日,由5G技术远程控制的龙门起重机在匈牙利费涅什利特凯的东西门场站搬运集装箱。

欧洲首个使用5G专用网络管理的智慧铁路港——匈牙利的东西门场站18日启用。据介绍,该项目所需的5G网络由沃达丰匈牙利公司承建,网络设备由华为匈牙利子公司提供。

新华社发

### 英国9月CPI同比上涨10.1%

#### 涨幅重回40年来最高

据新华社伦敦10月19日电

英国国家统计局19日发布的数据显示,9月英国消费者价格指数(CPI)同比上涨10.1%,涨幅较8月有所提高,同比涨幅重回40年来最高。

英国国家统计局经济统计负责人达伦·摩根表示,食品价格进一步上涨是推升9月通胀的主要因素,同时酒店住宿价格也有所上升。另一方面,汽油价格持续下降,部分抑制了通胀。

凯投国际宏观经济咨询公司经济学家保罗·戴尔斯认为,英国通胀率尚未触顶,10月CPI同比涨幅恐将继续攀升。尽管英国

经济前景明显恶化,但国内价格压力持续加大,这将促使英国央行以更大幅度上调基准利率。

今年4月至7月,英国通胀水平接连刷新40年来最高纪录,7月CPI同比上涨10.1%,8月小幅回落至9.9%。为抑制高通胀,英格兰银行9月22日宣布将基准利率从1.75%上调至2.25%,这是去年12月以来英国央行第七次加息。

受天然气价格飙升、供应链受阻以及人手短缺等因素叠加影响,英国经济和社会生活受到严重冲击。持续的高通胀让英国民众不得不精打细算、压缩开销。

### 德国啤酒价格一涨再涨

#### 通胀率已达30多年来新高

据新华社电

受能源价格飙升影响,德国啤酒通胀率创两德统一以来最高纪录,多家啤酒酿造商宣布涨价。据德新社报道,继德国最大酿酒商拉德贝格啤酒公司9月宣布涨价,另一主要酿酒商科隆巴赫啤酒公司10月18日宣布,打算自明年3月1日起提高旗下包括啤酒和无酒精饮料在内的所有产品售价。

据德国啤酒行业媒体介绍,科隆巴赫是德国最畅销的啤酒品牌。科隆巴赫公司上次涨价是在今年4月。公司发言人解释,年初

时没预料到能源价格会飙升如此之快。暂不清楚此次涨价幅度。德国联邦统计局公布的数据显示,德国8月通胀率为7.9%,回升至今年5月创下的1990年来高点。9月通胀率升至10.0%,再创新高。

受乌克兰局势影响,欧元区能源和食品价格持续飙升。德国联邦统计局认为,这是造成本国高通胀的主要原因。德国9月能源和食品价格同比涨幅分别为43.9%和18.7%。

### 第74届法兰克福书展开幕

新华社法兰克福10月18日电

第74届法兰克福书展18日在德国法兰克福会展中心拉开帷幕。本届书展由西班牙担任主宾国。据主办方介绍,本届书展特别关注儿童读物、气候变化、非洲出版业发展等议题并将举办相关研讨活动,展示播客、有声读物等媒体发展趋势。

今年法兰克福书展聚焦“翻译”主题,强调翻译为促进跨国际相互理解的重要作用。德国出版商和书商协会主席卡琳·施密特-弗里德里希斯说:“法兰克福书展是世界上最大的图书和故事展会,同时也是促进相互理解的重要活动。”

中国图书进出口(集团)有

限公司组织国内109家出版单位,携990种、千余册精品出版物及中国传统文化相关文创品参加此次书展,将通过图书展示、图片展览、视频等多种方式充分展示中国出版最新成果。中国外文局(中国国际出版集团)携数百种精品图书和期刊亮相本次书展,涵盖政治、历史、文化、科技、汉语教育、儿童读物等领域,并将举办《中医药国际抗击新型冠状病毒实录》图书首发式和形式多样的交流活动。

法兰克福书展是全球规模最大的出版行业展会。本届书展吸引来自95个国家和地区的4000多家参展商携最新书籍参展,将持续至23日。

### 欧盟提出新紧急措施应对天然气价格飙升

新华社布鲁塞尔10月18日电

法国斯特拉斯堡消息:欧盟委员会18日提出联合购买天然气、对欧洲天然气基准价格实施限价机制、协调欧盟成员国能源供应等新的紧急措施,以应对欧盟天然气价格高企,确保今冬能源供应安全。

根据新措施,欧盟将整合天然气进口需求并联合购气,以减少成员国在全球市场上相互竞价的风险;在2023年3月之前,建立新的液化天然气价格基准,并在短期内提出价格修正机制,对荷兰所有股权转让中心天然气交易实施动态价格限制,防止衍生品市场出现极端价格波动;在紧急情况下,帮助成员国从其他国家获得天然气。

欧盟委员会主席冯德莱恩在当天举行的新闻发布会上表示,欧盟需要为即将到来的冬天做好准备,填满储气库,节约能源,并寻找新的供应商,同时也必须加快对可再生能源和基础设施的投资。

欧盟委员会负责金融事务的委员玛丽德·麦吉尼斯表示,这些措施对能源运营商和能源衍生品市场意义重大,有利于金融体系保持稳定。

#### 雪上加霜

芬兰工业电力公司10月18日说,工作人员在维修检查时发现奥尔基奥托岛核电站3号核反应堆内部的给水泵受损,或将影响这一核反应堆原定12月“全面上线”的计划。

芬兰工业电力公司是奥尔基奥托3号核反应堆的运营商,这家企业在声明中说,受损情况不会影响核安全,但“极有可能影响”这座核反应堆继续试运行及启动常规发电。

依据核电站供应商联盟企业德国西门子的说法,给水泵受损对核反应堆“上



10月18日,骑行者经过位于比利时布鲁塞尔的欧盟委员会总部大厦。

新华社发

### 芬兰核电站一反应堆内部受损 或影响今冬电力供应

线”日程的影响暂不明确。芬兰工业电力公司正积极联络供应商推动调查。

奥尔基奥托3号核反应堆2005年开工建设,原计划2009年投入运转。受多项技术问题困扰,这座核反应堆延迟交付。工业电力公司先前说,这座核反应堆已启动试运行,定于今年12月14日开始常规发电。

据路透社报道,奥尔基奥托3号核反应堆受损令芬兰今年冬季面临停电风险。乌克兰局势2月升级后,

芬兰转变立场,寻求加入北大西洋公约组织。俄罗斯统一电力进出口公司旗下北欧子公司5月说,由于芬兰“拖欠电费”,从当月14日起暂停向芬兰出口电力。

芬兰电网公司先前警告,在俄罗斯电力供应中断、风力发电量不足情况下,若奥尔基奥托3号核反应堆无法并入电网稳定供电,芬兰今冬可能因供给不足停电。芬兰电网9月初一度启动胡托科斯基和福尔萨两座备用燃油发电厂,以确保电力供应。据新华社电

### 聚焦欧洲能源危机

## 赴欧液化天然气船只缘何流浪海上?

#### 欧盟内部就能源供应问题分歧凸显

寒冬将至。随着俄罗斯对欧洲主要输气管道“北溪”天然气管道几近“断气”,欧盟多国忧心忡忡,忙于备气过冬。然而,近日却有30多艘载运液化天然气的船只在西班牙周边海域漂流,没有及时靠岸卸货。分析人士指出两种可能的原因:一是西班牙储气和再气化能力已达极限;二是船主老板希望“囤积居奇”,等待以更高价格出售天然气。然而,表面之下,更深层次的原因是,欧盟内部在天然气供应问题上意见不一。

由于对俄罗斯天然气依赖度较低,西班牙是此次欧洲“气荒”中受影响较小的国家之一。当前西班牙储备的天然气已达存储能力的92%,另有足够维持近一个月的战略应急储备量,加上来自阿尔及利亚和摩洛哥的天然气,西班牙今年应当可以安然过冬。

目前,西班牙拥有6个再气化工厂,还有一个即将投产,占欧洲总数的近三分之一。据西班牙国家电视台报道,作为西班牙最重要的储气库之一,位于瓜达拉哈拉市的储气设施储量几近极限。

西班牙不积极接收液化天然气船只还凸显出欧盟内部分歧。西班牙积极推动的天然气北输管道建设计划被有核电优势的法国抵制,管道修至法国边境后,建设计划搁浅。西班牙无法将天然气输送到德国等急需天然气的欧洲北部国家,因而也无法释放库存推动再气化。

乌克兰危机升级以来,西班牙首相桑切斯利用各种机会游说其他欧盟国家特别是法国,支持其继续修建起于西法边界的天然气输送管道,将管道由法国向北修至德国。

尽管欧盟表示愿意出资支持继续实施管道修建计划,但法国态度模棱两可。桑切斯计划本周在布鲁塞尔继续与法国总统马克龙、葡萄牙总理科斯塔会晤,争取在欧盟峰会讨论天然气问题取得进展。

随着西方对俄能源制裁不断加码,加之近期“北溪”天然气管道发生泄漏,能源问题成为欧盟国家最关切议题之一。

欧盟成员国计划20日至21日在布鲁塞尔举行峰会,重点讨论天然气供应问题。据报道,此次峰会将敲定天然气价格上限,要求成员国联合采购,增加天然气储备,呼吁各成员国有偿互助供气,加强天然气基础设施安全保卫措施等。

新华社马德里18日电

## 扬中市国有建设用地使用权挂牌出让公告

扬自然资告[2022]工-2号

根据《中华人民共和国土地管理法》《中华人民共和国城镇国有土地使用权出让和转让暂行条例》《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》《招标拍卖挂牌出让国有土地

使用权规范》《江苏省工业用地招标拍卖挂牌出让办法(试行)》以及《江苏省国有建设用地使用权网上交易规则》等有关法律、法规的规定,经扬中市人民政府批准,扬中市

公共资源交易中心、扬中市自然资源和规划局决定以网上挂牌方式公开出让1幅地块的工业项目国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

#### 一、挂牌出让地块的基本情况、规划指标及交易有关规定。

序号	宗地编号	宗地位置	土地规划用途	产业准入条件	土地面积(m <sup>2</sup> )	出让年限(年)	投资强度(万元/亩)	容积率	建筑系数	绿地率	挂牌起始价(万元)	加价幅度	竞买保证金(万元)
1	扬土(2022)工-6号	八桥镇红光村	工业	铁路、船舶、航空航天和其他运输设备制造业	15550.62	50	≥420	≥1.5	≥45%	≤6%	990.5745	1万元或1万元的整数倍	198
合计					15550.62						990.5745		198

二、竞买人资格:中华人民共和国境内外的自然人、法人和其他组织(法律、法规另有规定的除外)均可参加竞买。

可以独立竞买,也可以联合竞买。竞买人在提出申请之前,须到扬中市168号扬中市公共资源交易中心二楼信息科(咨询电话:0511-88395611、0511-88350655)办理数字证书及电子签章,获取CA锁并取得网上挂牌出让会员资格,方能参与扬中市国有建设用地使用权网上交易(网址:htp://221.230.60.42:8180/)。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2022年10月20日至2022年11月8日,到扬中市国有建设用地使用权网上交易系统(htp://221.230.60.42:8180/)获取挂牌出让文件。

五、申请人可于2022年10月22日至2022年11月16日,到扬中市国有建设用地使用权网上交易系统(htp://221.230.60.42:8180/)提出申请。

六、本次国有建设用地使用权挂牌地点为扬中市国有建设用地使用权网上交易系统(htp://221.230.60.42:8180/)。地块挂牌时间为:扬土(2022)工-6号地块:2022年11月9日8时30分至2022年11月8日14时15分。

七、其他需要公告的事项:

1.挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,进入4分钟限时竞价,确定竞得人。

2.成交确认书签订后,竞得人须在签订《国有建设用地使用权出让合同》前与属地人民政府签订《投资发展监管协议》,未能签订《投资发展监管协议》的,成交结果无效。

八、联系方式:联系地址:扬中市168号扬中市公共资源交易中心(二楼)中电大道268号扬中市自然资源和规划局五楼自然资源开发利用科联系电话:0511-88355755 0511-88023316 联系人:陶女士、高先生 扬中市公共资源交易中心 扬中市自然资源和规划局 2022年10月20日